登録用紙記入上の注意

平成２７年度

登録申込書

（1） 登録申込用紙の全ての項目をご記入下さい。役員・選手の記入欄が不足する場合は、用紙をコピーし、シート別にデータを作成してください。

（2） 連絡者欄には、記入項目に関して疑義が生じた場合又は問い合わせを行う場合に連絡を取る為またカード送付の際に連絡する為、照会に対して直ちに回答できる者を記入してください。（E-MAIL・携帯は必ず記入すること）
（3） 役員欄には、監督・コーチ・部長・フィジオ等がいる場合は全てご記入ください。
（4） 氏名欄・フリガナ欄は、苗字と名前の間にスペースを入れてご記入ください。

（5） 氏名欄には、必ずフリガナを付けてください。（スティックカード作成の為、正確に）
（6） 学年・年齢欄には、大学・高校・中学・スポーツ少年団の場合は、学年と年齢を両方ご記入ください。その他は、年齢のみご記入ください。（参加資格との照会の為）
（7） 生年月日は、西暦で記入してください。

（8） 出身校・国籍（日本人以外の場合）欄について

1、 出身校は最終卒業校を記入してください。（大学生は高校名を、高校生は中学校名を、中学生は小学校名を）
2、 外国人の場合は国籍を記入してください。なお、外国人登録については別途「外国人競技者の登録規程」により所定の手続きをしてください。

（９）役員・選手個人登録料の登録料を何れかの種別で納入した場合、他の種別に記名されても、そのチームでは役員・選手個人登録料は納入する必要はありません。その際には、納入不要のチームより納入不要者リストをご提出ください。リストが確認されない場合は納入して頂きます。
（例）一般男子で選手登録（納入）　→　中学男子で役員登録（納入不要）
　　　高校男子で役員登録（納入）　→　高校女子で役員登録（納入不要）
　　　＊何れかの種別で役員・選手個人登録料を納入

　（１０）指導者資格欄には、資格名（コーチ・上級コーチ・指導員・上級指導員・認定員・認定育成員・教員）を記入してください。資格がない場合は、空欄のままにしてください。

登録料送金一覧表
　（１）登録料等の全項目を記載し、振込日を記入の上、提出してください。
チーム名変更届
　（１）チーム名を変更される場合は、変更届に記載し署名・押印の上、PDFデータにて提出してください。

選手移籍同意書
　（１）選手が移籍する場合は、同意書に記載し署名・押印の上、PDFデータにて提出してください。
指導者資格誓約書
　（１）公認スポーツ指導者資格の義務付けによって誓約書が必要な場合は、誓約書に記載し署名・押印の上、PDFデータにて提出してください。
