第48回男子・第12回女子兵庫県ホッケー選手権大会参加資格Ｑ＆Ａ
Ｑ１　兵庫県ホッケー協会登録チームに所属している選手が、本会登録の他のチームで出場することはできますか？
Ａ１　原則として、事前に移籍の手続きを要します。

ただし、現所属チーム（大学、高校に限る）において、当該選手が既に引退している場合については、移籍手続きを省略し他の登録チ－ムからの出場を認めます。
Ｑ２　兵庫県ホッケー協会登録チームが、複数のチームを出場させることはできますか。
Ａ２　できます。
ただし、出場チーム名は本会登録のチーム名称を使用することを基本としつつ、複数のチームが明確に区分できるよう配慮してください。
なお、一人の選手が複数のチームでプレーすることはできません。

Ｑ３　他の都道府県協会に登録するチームの所属選手は、出場できますか。
Ａ３　原則、できません。事前に移籍の手続きを要します。
　　　ただし、本県登録チームや選手に対し新たな競技機会を提供できるなどのメリットがあると本会が判断する場合に限り、「兵庫県ホッケー協会が特別に認めるチーム」として出場を可とします。事前にお問い合わせください。
Ｑ４　兵庫県ホッケー協会の既登録選手が集まって、新たにチームをつくり出場することはできますか。

Ａ４　原則、事前にチーム登録及び移籍の手続きが必要です。

ただし、この大会出場に限定して活動するものであれば、チーム登録は行わず本会未登録チームとして出場いただいてかまいません。ただし、参加料は必要となります。
　　　なお、一人でも既登録選手でない者が含まれる場合、本県登録チームや選手に対し新たな競技機会を提供できるなどのメリットがあると本会が判断する場合に限り、「兵庫県ホッケー協会が特別に認めるチーム」として出場を可とします。事前にお問い合わせください。

Ｑ５　登録選手人数分のユニフォームが揃いません。出場できますか。

Ａ５　チームでユニフォームを揃えて出場してください。未着用の選手は出場できません。

Ｑ６　男子の部に、高校生以上の女子選手を出場させることはできますか。

Ａ６　可とします。ただし、女子の部に男子選手が出場することはできません。（臨時措置の小中学生・マスターズ男子選手の出場を除く）

Ｑ７　１１人に満たない選手数ですが、参加申込をすることはできますか。また、競技を行うことはできますか。

Ａ７　参加申込は１１名以上の選手が必要です。また、競技開始及び競技中は８名以上の選手がフィールド内にいることを条件とします。
Ｑ８　監督は日本ホッケー協会が定める公認指導者資格保有の者である必要はありますか。

Ａ８　本大会では監督の配置は求めます。監督の指導者資格については、指導者養成及び今後の組織運営のため保有者の配置を強く推奨しますが、無資格者が務めることも可とします。
