平成２８年４月１日　
各チーム責任者　殿
公益社団法人　日本ホッケー協会　
平成２８年度登録手続きについて
　平素より、ホッケー競技の普及発展にご尽力賜り厚くお礼申し上げます。
さて、登録手続きにつきましては、ホッケーを愛するプレーヤー全員から登録料を広く、薄く協力いただけるシステムを構築しているところです。協会の財政基盤である登録料を納入することによって、一人一人が日本のホッケーを支える一員として参加する事になりますので、よろしく、ご理解ご協力をお願いいたします。
　標記登録手続きに関し、以下のものを送付いたします。
1 登録手続　②登録規程　③登録用フォーム（こちらを入力すると「チーム役員登録申込書」および「チーム選手登録申込書」「チーム入金・未入金リスト」「役員・選手個人登録料納入不要者リスト」の４点が自動作成されます）　④登録用フォーム操作マニュアル
⑤定額小為替の利用について　⑥チーム名変更届　⑦選手移籍同意書
　つきましては、今回のご案内を熟読し、下記の要領に留意の上、所属都道府県協会を経て期限までに登録手続きを完了されますようお願い申し上げます。
記
１、登録手続き
　（１）以下のものを作成し、提出してください。
　　・登録申込データの提出　（１チームにつき　１ファイル）
　　　※昨年度のデータは入力済みです。確認チェック☑と新加入者の加筆で完成します。
　　・チーム名変更届の提出　（チーム名を変更する場合は署名・押印の上、PDFデータにて提出）
　　・選手移籍同意書の提出　（チーム移籍の場合は署名・押印の上、PDFデータにて提出）
　（２）登録料を納入してください。（３、登録料の納入を参照）
　※初回登録、追加登録のいずれについても、同じフォームでの登録をしてください。（入力フォームの[Ｊ８セル]で初回・追加のいずれかを選択します）
　　　※「登録証」再発行手続きについては、都道府県協会を経て、再発行該当者の情報をeメールで日本協会登録用アドレスに送ってください。（再発行手数料も同時に入金してください）
　　　※登録データの送付並びに登録料の納入につきましては、必ず各都道府県協会を経由してください。
　　　（各チームから当協会への個別の手続きは受け付けられませんので、ご注意ください。）
　　　※今年度は、入金確認後に「登録証」を発行・発送することになります。入金が遅れますと「登録証」の発送が１ヶ月後となりますのでご注意ください。
２、登録完了の期限（各チーム→都道府県協会）
　５月１０日まで所属都道府県ホッケー協会必着　（初回登録期限）
※初回登録の期限厳守をお願い致します。初回登録後も、Ｈ２７年度同様、毎月２０日締めで（年間を通して）追加登録をすることができます。
（1） 登録申込データの提出
（2） 登録料の納入
　　　※登録は、登録申込書データの送付と登録料の納入をもって完了となりますので、ご注意ください。
３、登録料の納入
　登録料は、所属ホッケー協会に納入してください。
　または定額小為替をご送付ください。（定額小為替の利用については別紙資料参照）
以上
