第５５回男子・第１９回女子兵庫県ホッケー選手権大会
新型コロナウイルス感染予防対策

◯大会出場条件（入場条件）について
・特に感染予防対策及び熱中症対策に注力いただきたく、監督は専任とします。(複数チームの監督を兼ねることはできません。)
・監督を除くチームスタッフは複数チームを兼任できるものとし、チームに複数名配置することを可とします。(密にならないよう考慮し、チームスタッフ数をご検討ください。)
[bookmark: _GoBack]・新型コロナウイルス感染症陽性とされた方、感染疑いのある方、陽性とされた方との濃厚接触者、入国制限等がある国への渡航歴または当該在住者との濃厚接触者、大会当日発熱等の体調不良がある方は、来場することはできません。各チーム代表者は、来場予定者の体調等を適切に管理してください。

○大会運営について
・開会式及び閉会式は行いません。
・競技日の朝にチーム代表者会議を行います。(各チーム1名出席をお願いします。)
・表彰式は行わず、順位決定後、被表彰チームに随時表彰状等を授与します。

○各チームで取り組んでいただくこと
・観覧者についても、感染、濃厚接触、体調不良等に該当する場合は入場することはできません。選手の家族など、競技を観覧になられる可能性のある方々に、この感染予防対策を事前周知してください。
・飲み物は、自分専用の水筒やペットボトルに十分な量を持参してください。コップやボトル等の共用は避けてください。
・飲み残しの飲料は、グラウンドや路上への廃棄はせず、手洗い場に捨ててください。
・ごみは各チームで持ち帰ってください。
・装具(特にフェイスマスク)の共用はできるだけ避け、やむを得ず共用する必要がある場合
は、各チームでこまめに消毒を行ってください。
・競技において必要な場合を除き、近距離や大声での発声を避け、自らの飛沫やつばを飛ばさないよう注意してください。
・施設の更衣室やシャワー室などの利用は必要最小限としてください。

○競技について
・競技運営のための人員は必要最小限の配置とします。(審判員は原則1名のみ、ボールサーバーは配置しない等) 
・大会当日までに十分な練習を確保できないチームがある可能性をふまえ、競技役員の判断で、給水タイムやその他競技上配慮を要することへの対応等を行う場合があります。

◯すべての参加者(競技役員、観覧者等を含む)が取り組むこと
・当日は、来場する前に、必ず自宅で検温を行ってください。
・発熱や咳など体調がすぐれないときは参加せず、病院受診や自宅で静養してください。
・こまめに手洗いやうがいをしてください。
・プレー中の選手以外はマスクを着用してください。
・ソーシャルディスタンスを確保しましょう。

◯今後の大会内容変更、大会中止等の可能性について
大会開催要項発表時点では、感染予防対策を講じた上で大会を開催すべく諸準備を進めておりますが、今後、感染拡大等の場合には状況に応じて主催者で協議し、やむを得ず大会内容変更または大会中止を決定する場合があります。
また、申込済のチームがやむを得ない理由で参加を中止される場合も想定されます。
今後の状況によって様々な対応、展開となる可能性がありますこと、予めご理解をお願いいたします。
